



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ
Επιτροπή Τουρισμού & Ανάπτυξης

Αριθμός Απόφασης: 7/2015

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 2/2015 της Συνεδρίασης της Επιτροπής Τουρισμού & Ανάπτυξης Δήμου Πάρου

Θέμα: Λήψη απόφασης επί πρότασης για οργάνωση παρουσίασης στη Γαλλία, Μάρτιος – Απρίλιος 2015.

Στην Πάρο σήμερα **27 Φεβρουαρίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00**, η Επιτροπή Τουρισμού & Ανάπτυξης Δήμου Πάρου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 1919/20-2-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010), για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 11 μελών παραβρέθηκαν επτά (7) μέλη και ονομαστικά οι:

Από τα μέλη της Επιτροπής

Παρόντες

1. Χριστόφορος Χρήστος (Πρόεδρος)
2. Μαλαματένιος Εμμανουήλ
3. Αλεξανδροπούλου Αρχοντική
4. Βιτζηλαίου Αικατερίνη
5. Πετρόπουλος Δημήτρης
6. Πολυκανδριώτης Λουκιανός
7. Τριπολιτσιώτη Ελένη

Απόντες

1. Κυδωνιεύς Ευθύμιος
2. Εκπρόσωπος Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση»
3. Εκπρόσωπος Δημοτικής Παράταξης «Κ.Ε.Π.-Ο.Σ.Α.»
4. Βακιρτζής Κων/νος

Επίσης, στη συνεδρίαση, αυτή παρίστατο και το αναπληρωματικό μέλος: Καρποδίνης Αλέξανδρος, χωρίς δικαίωμα ψήφου, διότι παρίστατο το τακτικό του μέλος.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Σιφναίου Αγγελική, Γραμματέας της Επιτροπής Τουρισμού & Ανάπτυξης, για την τήρηση των πρακτικών.

Σε συνέχεια ομόφωνης απόφασης των μελών της επιτροπής συζητήθηκε μετά από το πρώτο θέμα Η.Δ. το τρίτο, λόγω παρουσίας των μελών της Επιτροπής Τουρισμού του Δήμου Αντιπάρου, και έπειτα συζητήθηκαν τα υπόλοιπα ως έχουν στην πρόσκληση Η.Δ.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Τουρισμού & Ανάπτυξης, κ. Χριστόφορος Χρήστος, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 1^ο: Η.Δ.

Εισηγητής: κ. Πρόεδρος

Ο κ. Χ. Χριστόφορος ενημέρωσε τα μέλη σχετικά με την παρακάτω εισήγηση της MTC GROUP, που αφορά στη συμμετοχή του Δήμου Πάρου στη διοργάνωση ειδικής εκδήλωσης στο Παρίσι με προσκεκλημένους και παρευρισκόμενους ταξιδιωτικούς πράκτορες, TO's και δημοσιογράφους.

Περιγραφή της δράσης:

Προτείνεται παρουσίαση με δείπνο ή γεύμα εργασίας στο εστιατόριο της διεθνούς Ελληνίδας chef, με απήχηση το Γαλλικό κοινό, κυρίας Ντίνας Νικολάου. "Evi Evane" (<http://www.evievane.com/restaurant/index.php/el/>). Το σκεπτικό της εκδήλωσης αφορά στην πρόσκληση και προσέλκυση των εκπροσώπων των κύριων Γάλλων TO's, ταξιδιωτικών πρακτορείων και δημοσιογράφων από έγκριτα Μέσα, μέχρι και 25 συμμετέχοντες το σύνολο. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα γίνει παρουσίαση του προορισμού και θα παρέχεται η δυνατότητα στον εκπρόσωπο ή εκπροσώπους της Πάρου (μέχρι 2 άτομα από το νησί λόγω περιορισμένης διαθεσιμότητας του χώρου) να συνομιλήσουν και να έρθουν σε επαφή τόσο με τους πράκτορες, TO's όσο και με τους δημοσιογράφους). Αξιοποιώντας την ευελιξία και την άριστη τεχνική του εστιατορίου μπορεί να ενσωματωθεί στο μενού μια συνταγή από την Πάρο κατόπιν συνεννόησης με τη διεύθυνση του εστιατορίου ώστε να ταυτιστεί σε μεγαλύτερο βαθμό η εκδήλωση και η ποιότητα του χώρου με το γαστρονομικό προϊόν του τόπου. Στο εστιατόριο θα παρευρίσκεται και εκπρόσωπος του Γραφείου EOT Γαλλίας. Την προεργασία για την προσέλκυση των προσκεκλημένων και την οργάνωση της εκδήλωσης αναλαμβάνει από κοινού η MTC GROUP ως εταιρεία Συμβούλων του Δήμου και το Γραφείο EOT Γαλλίας.

Αξία / Κόστος δράσης:

Το κόστος της δράσης εκτιμάται στο ποσό ύψους 3.200€. Η αξία της δράσης είναι πολλαπλάσια του κόστους καθώς περιλαμβάνει μόνο τις στοιχειώδεις δαπάνες (μενού, υλικοτεχνικός εξοπλισμός για παρουσίαση) χωρίς πρόσθετη αμοιβή για την προετοιμασία, την προσέγγιση δημοσιογράφων, πρακτόρων και TO's και την οργάνωση της δράσης.

Λάβετε υπόψη πως η εκδήλωση μπορεί να αφορά αποκλειστικά την Πάρο με το παραπάνω ποσό. Εναλλακτικά θα μπορούσαμε να διερευνήσουμε την πιθανότητα ένταξης 1-2 επιπλέον προορισμών των Κυκλάδων για τον επιμερισμό του κόστους υλοποίησης. Η εξόφληση του ποσού θα γίνει απευθείας και επιτόπου στο εστιατόριο. Από την πλευρά μας θα μπορούσαμε να δούμε την πιθανότητα να λειτουργήσουμε ως ενδιάμεσος ώστε να σας διευκολύνουμε (δηλαδή να τιμολογηθούμε από το εστιατόριο και να εξοφλήσουμε το ποσό που θα έχετε συλλέξει και θα μας έχετε στείλει προηγουμένως ώστε να τιμολογήσουμε τη δράση στο Δήμο και μόλις εισπράξουμε να επιστρέψουμε το ποσό σε όσους τοπικούς παράγοντες έδωσαν τα αρχικά χρήματα. Σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει να ενσωματωθούν ορισμένες επιπλέον επιβαρύνσεις μας π.χ. ΦΠΑ).

Ενδεικτική περίοδος υλοποίησης της δράσης: Τέλη Μαρτίου / αρχές Απριλίου 2015.

Διαβάστηκε επίσης το ηλεκτρονικό μήνυμα - σύμφωνη γνώμη του κ. Γεωργίου Μπαφίτη, ο οποίος ήταν απών από την συνεδρίαση, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων.

Η κ. Α. Βιτζηλαίου, υπεύθυνη για την επικοινωνία και επαφή με την εταιρεία συμβούλων MTC GROUP, έδωσε τις απαραίτητες διευκρινίσεις για την ανωτέρω δράση.

Ο κ. Α. Τριαντάφυλλος, Πρόεδρος της Τουριστικής Επιτροπής του Δήμου Αντιπάρου, εξέφρασε το ενδιαφέρον συμμετοχής στην εν λόγω δράση αλλά ταυτόχρονα ανέφερε τις δυσκολίες λόγω έλλειψης προϋπολογισμού και υποστελέχωσης του Δήμου Αντιπάρου.

Ο κ. Δ. Πετρόπουλος επισήμανε τη σπουδαιότητα τόσο παρουσίας κάποιου προορισμού όσο και των δραστηριοτήτων που μπορεί κάποιος να κάνει σε αυτόν, και την κατ' επέκταση μεγαλύτερη ανταπόκριση που μπορεί να έχει ο προορισμός.

Η κ. Α. Βιτζηλαίου πρότεινε να συμμετάσχουμε στην ανωτέρα δράση, δεδομένης της απήχησης που έχει η Πάρος στην γαλλική αγορά.

Τα μέλη της Τουριστικής Επιτροπής του Δήμου Αντιπάρου ανέφεραν την πρόθεσή τους να επεξεργαστούν την εν λόγω πρόταση και να απαντήσουν εντός μίας εβδομάδας από την λήψη της απόφασης.

Η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα,

1. Εισηγείται την συμμετοχή του Δήμου Πάρου στη διοργάνωση ειδικής εκδήλωσης σε Γάλλους πράκτορες και Tour Operators στο Παρίσι μέσω του εστιατορίου της κ. Ντίνας Νικολάου με σκοπό την ενίσχυση της παρουσίας μας στο Γαλλικό κοινό
2. Ορίζει υπεύθυνη την κ. Α. Βιτζηλαίου για τον συντονισμό της δράσης που αφορά στη συμμετοχή του Δήμου Πάρου στη διοργάνωση ειδικής εκδήλωσης στο Παρίσι με προσκεκλημένους και παρευρισκόμενους ταξιδιωτικούς πράκτορες, ΤΟ's και δημοσιογράφους.
3. Προτείνει να οριστεί ως εκπρόσωπος του Δήμου Πάρου στην εν λόγω δράση η κ. Α. Βιτζηλαίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **7/2015**.

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Τουρισμού & Ανάπτυξης Δήμου Πάρου

Χριστόφορος Χρήστος

Τα μέλη
Μαλαματένιος Εμμανουήλ
Αλεξανδροπούλου Αρχοντική
Βιτζηλαίου Αικατερίνη
Πετρόπουλος Δημήτρης
Πολυκανδριώτης Λουκιανός
Τριπολιτσιώτη Ελένη